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	Раздел

	Информация и ее обработка


	Тема урока
	Двоичным представление информация


	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	· 5.2.1.4 пояснять, что вся информация для компьютера представляется в двоичном виде

	Цели урока
	Формировать навыки кодирования и декодирования текстовой информации с использованием разных методов
· 


Ход урока
	Этап урока/Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
3 мин
(Организационный момент)
	Приветствие. Отметка отсутствующих. Проверка готовности учащихся к уроку.
Задает ученикам вопросы для повторения.
	Приветствие
Переходят по ссылке
Отвечает на вопросы учителя
	За правильное выполнения домашней работы 
	WhatsApp 
Bilim land
 You Tube

	Изучение нового материала
(7 мин)
	Информационный объем сообщения – это длина сообщения, которая измеряется в битах или байтах.
Единицы измерения информации:
1 бит – наименьшая единица измерения информации.
1 байт = 8 бит
1 Кбайт (килобайт) = 1024 байт
1 Мбайт (мегабайт) = 1024 Кбайт
1 Гбайт (гигабайт) = 1024 Мбайт

Примеры определения информационного объема сообщения.
Пример №1:
Дано слово «Информация».
В слове 10 символов. Так как 1 символ = 1 байт, то 10 символов = 10 байт = 80 бит (10 байт х 8).
Ответ: информационный объем сообщения равен 10 байт (или 80 бит).

	Изучает новую тему переходя по ссылке на обучающее видео
	За каждый правильный ответ 1 балл
	



	
	
Использование таблицы ASCII для кодирования информации
Используя таблицу кодирования, закодируй слово RODINA.
Использование таблицы:
В таблице (стр. 27 учебника) находим необходимые буквы английского алфавита (R, O, D, I, N и A). Рядом, в столбце Двоичный код, находим запись этого символа в двоичной форме.
Запись в тетрадь:
R - 01010010
O - 01001111
D - 01000100
I - 01001001
N - 01001110
A - 01000001
Выполни в тетради:
Уровень «ЗНАЮ» /низкий уровень/: выполнение задания №1.
Уровень «УМЕЮ» /средний уровень/: выполнение задания №1, №2.
Уровень «САМОСТОЯТЕЛЬНО МОГУ» /высокий уровень/: выполнение задания №1, №2, №3.

Задание №1 (для ВСЕХ).
Изучив материал учебника, запиши ответы на вопросы в тетрадь.
1. Что называется информационым объемом сообщения?
2. Чему равна наименьшая единица измерения информации?
3. Какие единицы измерения информации ты знаешь?
4. Как найти информационный объем сообщения?
5. Как закодировать слово с помощью кодировочной таблицы?


Задание №2 (для тех, кто считает, что понял эту тему практически полностью).
Используя таблицу кодирования, закодируй слова:
А) KOD
Б) MODEM


Задание №3 (для тех, кто понял абсолютно все).
Реши задачи.
А) Дано предложение «Урок информатики.». Найти его информационный объем.
Б) Страница книги содержит 30 строк по 50 символов на каждой.
Найди, сколько символов содержится на этой странице. Определи количество байтов и битов на этой странице.
8г8

	Отвечает на следующий вопрос в тетради:
[bookmark: _GoBack]«Что такое интерфейс проекта?»
	За каждый правильный ответ 1 балл
	Учебник

	Самостоятельная работа
 (15 мин)
	Индивидуалная работа
	По книгам
	За каждый правильный ответ 1 балл
	https://onlinemektep.org/schedule/


	Конец урока
(3 мин)
	Домашняя работа
Ответь на два вопрос. На стр  
	Сфотографирует и  отправит ответ в чат Whatsapp
	За каждый правильный ответ 1 балл
	WhatsApp
Bilimland
Kundelik.kz


	Дифференциация используется дифференциация при подборе заданий для работы в группах и в парах. Применяется на этапах самостоятельной (групповой) деятельности и в домашнем задании.
Оценивание на уроке проводится формативное оценивание в виде самооцениваниеи взаимооцениваниеи оценивание учителем.
Рефлексия по уроку
Были ли цели урока/цели обучения реалистичными? 
Все ли учащиеся достигли ЦО?
Если нет, то почему?
Правильно ли проведена дифференциация на уроке? 
Выдержаны ли были временные этапы урока? 
Какие отступления были от плана урока и почему?
Используйте данный раздел для размышлений об уроке. Ответьте на самые важные вопросы о Вашем уроке из левой колонки.  



